Photography Release Form

First Christian Church 650 McCallie Ave. Chattanooga, TN 37403

I have read and understand the above.

This release form is for photographs taken by a First Christian Church representative at First Christian Church and its functions, including those functions not held at First Christian Church.

I grant to First Christian Church the right to use photographs of me or my children as described above by a First Christian Church representative and/or employee, and authorize First Christian Church, its assigns and transferees, the right to copyright, use and publish the same in print and/or electronically.

I agree that First Christian Church may use such photographs of me or my children with or without my name and for any lawful purpose, including such purposes as church publicity, marketing, illustration, advertising, Web and/or Facebook content.

Date		
Signature		-
Printed name		
Address		
City/State/ZipCode		_
Home Phone	Cell Phone	_
I give permission for my minor photographs in connection with	-	o appear in
	-	o appear in
photographs in connection with	-	o appear in
photographs in connection with	-	o appear in
photographs in connection with	-	o appear in